

Čína bude i nadále hrát konstruktivní roli, aby pomohla vyřešit dluhové potíže Zambie: Ministerstvo zahraničí

[G globaltimes.cn/page/202302/1286282.shtml](http://globaltimes.cn/page/202302/1286282.shtml)

ZDROJ / EKONOMIKA

Čína bude i nadále hrát konstruktivní roli, aby pomohla vyřešit dluhové potíže Zambie: Ministerstvo zahraničí

Podle Global Times Zveřejněno: 27. února 2023 18:02

-
-
-
-



Mluvčí ministerstva zahraničí Mao Ning Foto: Ministerstvo zahraničních věcí

Čína bude i nadále udržovat úzkou komunikaci a přátelské konzultace se Zambií a dalšími zúčastněnými stranami, aby nadále

hrála konstruktivní roli při řešení dluhových potíží Zambie, řekl v pondělí Mao Ning, mluvčí čínského ministerstva zahraničí.

Maovy poznámky následovaly poté, co Kristalina Georgievová, výkonná ředitelka Mezinárodního měnového fondu, řekla, že vítá účast Číny na nedávném kulatém stole o státním dluhu, který se konal v Indii, a zároveň vyzvala Čínu, aby v tomto rámci udělala více, aby strany mohly dosáhnout dohody. na dluh Zambie.

Mao řekl, že Čína přikládá velký význam dluhovým problémům rozvojových zemí a pozitivně přispěla ke zmírnění jejich dluhové zátěže a podpoře udržitelného rozvoje.

Čína jako přátelská země k Zambii vždy přikládala velký význam obavám zambijské strany ohledně jejího dluhu a Čína byla prvním oficiálním mezinárodním věřitelem, který zavedl opatření na oddlužení Zambie, a následně zprostředkovala tři úspěšná setkání jako spolupředsedkyně Zambie. věřitelský výbor, uvedla mluvčí.

"Věříme, že problém restrukturalizace dluhu Zambie vyžaduje vzájemné porozumění a důvěru všech zúčastněných stran a společné úsilí o nalezení nejlepšího řešení," poznamenal Mao.

Podle údajů zveřejněných zambijským ministerstvem financí by komerční věřitelé ovládaní Západem a multilaterální finanční instituce, které tvoří 70 procent zahraničního dluhu Zambie, měli převzít svou odpovědnost a přijmout opatření ke zmírnění dluhové zátěže země, řekl Mao.

Během setkání ministrů financí G20 a šéfů centrálních bank v Bengaluru v Indii čínský ministr financí Liu Kun v pátek prostřednictvím videa řekl, že všechny strany by měly spravedlivě, objektivně a důkladně analyzovat příčiny globálních dluhových problémů, aby problém vyřešily. komplexně, systematicky a efektivně.

Mezinárodní finanční instituce a komerční věřitelé by se měli podílet na řízení dluhu v souladu se zásadou „společné akce a spravedlivé zátěže“,

Čína vždy přebírala odpovědnost za řešení dluhových rizik, kterým čelí některé země.

20. února čínské ministerstvo zahraničí uvedlo, že Export-Import Bank of China poskytla Srí Lance prodloužení dluhu s tím, že Čína je ochotna se zemí přátelsky vyjednat střednědobý a dlouhodobý dluhový plán.

Čína podle ministerstva poskytla Srí Lance dopis podporující udržitelnost dluhu Srí Lanky, ve kterém vyjádřila ochotu prodloužit dluh splatný v letech 2022 a 2023. Během předepsané doby nebude muset Srí Lanka splácet jistinu úvěru a úroky Export-Import Bank, které pomáhají Srí Lance zmírnit tlak na krátkodobý dluh.

Global Times

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY



Ukončete hru s obviňováním dluhové krize Srí Lanky

Kulatý stůl pro globální suverénní dluhy má být zahájen v Bengaluru na okraj G20...